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Letní prázdniny nám již skončily a i proto se chceme ohlédnout zpět, za tradičním Sůváckým 

táborem, který proběhl již po deváté v rekreačním středisku U Jasanu v Chřibské. Tábora se 

zúčastnilo cca 125 dětí z Litoměřicka, Lovosicka, Roudnicka, Teplicka a také z Ústecka. O děti se pak 

staralo 28 dospěláků. 

Všichni táborníci byli rozděleni do osmi oddílů. Tyto oddíly pak byly zařazeny do tří kategorií - 

mladší (roč. 2014 – 2019), střední (roč. 2011 – 2014) a starší kategorii (roč. 2007 – 2011)  

Na Sůváckém táboře byl opět ustanoven i speciální oddíl, který tvořili judisté z JC LITOKAN 

Litoměřice, kterých bylo letos opravdu hodně - 37. Judisté měli program celého tábora uzpůsobený tak, 

aby jim umožňoval mimo táborovou činnost i každodenní trénink, věnovaný jednak zvyšování 

„fyzičky“ ale i zdokonalování bojové techniky. 

Dopolední program byl většinou tvořen etapovou hrou na pro všechny stejné téma s názvem 

„SŮVÁCKÉ POVĚSTI ČESKÉ“. Náplň jednotlivých etap a soutěží pak byla uzpůsobena věkové 

kategorii dětí. 

Jak už je pro Sůvácký tábor samozřejmostí, etapová hra byla doprovázena i vizuálními prvky – 

oblečením jednotlivých účastníků do oděvů starých Slovanů. Do jednotlivých etap nás pak uváděla 

malá divadýlka na dané téma.  

Po obědě všichni dodržovali polední klid, během něhož probíhalo zpívání s kytarou, nebo byl 

otevřen táborový bazar, kde si děti mohly za táborové peníze „Sůváky“ koupit něco sladkého, některý 

z rukodělných výrobků či různé drobnosti od sponzorů tábora. Oblíbenou nabídkou bazaru se pak stalo 

airbrush tetování. 

Odpolední činnost, se odehrávala především ve stínu lesa s malými výlety do překrásného blízkého 

okolí – na vodopády, k bunkrům do lesního divadla či na koupaliště v Chřibské. Ke koupání jsme však 

raději využívali dva táborového bazény. 

Deštivé dny, večery a volné chvilky pak byly ve znamení ručních prací, na které se náš tábor 

specializuje (různé druhy batiky, savování, malba na textil, drátkování, zažehlování, plackování, pletení 

náramků z provázků a paracordu atd.). Zvláště mezi staršími oddíly pak bylo oblíbené broušení 

skleniček a také letošní novinka – pískování. Dále samozřejmě nechyběly diskotéky, posezení u ohně 

s kytarou, opékání buřtů či táborové sportování. Jeden den byl věnován výrobě ručního papíru, do 

jehož tajů nás zasvětila paní Irena Štyrandová z litoměřické Dílny ručního papíru. 

Čekaly nás i celodenní výlety. Nejstarší táborníci se na první vypravili do Adrenalin parku 

v Jiřetíně pod Jedlovou, kde si vyzkoušeli místní atrakce např. obří houpačku, krok do prázdna, 

lezeckou stěnu, lanový park v korunách stromů a také terénní koloběžky, na kterých sjížděli z vrcholu 

Jedlové. Mladší a střední kategorie pak ve stejný den navštívila v Děčíně místní zoologickou zahradu a 

také Hopsárium s mnoha atrakcemi. Druhý celodenní výlet pak byl pouze pro starší, kteří se vypravili 

do Jetřichovic a během dne prošli zdejší nádhernou krajinu. 

Předposlední den pak byl ve znamení hledání pokladů a vyhlašování výsledků, jak etapových her 

a úklidů, tak i např. nejlepších táborníků. Diplom s malou sladkostí a drobným dárkem si tak odnesli 

všichni zúčastnění. Celý náš pobyt jsme pak zakončili slavnostním táborákem. 

S takto nabitým programem nebylo divu, že dva táborové týdny tak rychle utekly. Za to patří velký 

dík všem účastníkům, a především dospělákům na táboře a v neposlední řadě i příznivcům 

a sponzorům našeho tábora jak z řad rodičů, tak i firmám z našeho blízkého okolí. 



Táborový program se mohl uskutečnit i díky finanční podpoře Lovochemie a.s. Lovosice, měst 

Litoměřice a Lovosice, a především Ústeckého kraje, za což jim patří od všech zúčastněných velké 

poděkování. 

Dle ohlasů účastníků i jejich rodičů můžeme konstatovat, že se letošní Sůvácký tábor opět povedl 

a nezbývá nám nic jiného než se těšit na další rok. 
 

Mgr. Martina Ratajová 

hlavní vedoucí 

Sůváckého tábora 

 

 

 
 

 

 
 


